
 

PAUTA 
 

38ª Reunião Ordinária de 2017 - 27 de novembro de 2017 
 

 

Leitura da ata da Trigésima Sétima Reunião Ordinária de 2017 

 

Correspondência 

Convite da Casa de Cultura e Academia Marianense de Letras  

Ofício da Caixa Econômica Federal – Crédito de Recursos Financeiros – Orçamento Geral             

da União  

Convite - Audiência Pública reforma da Escola Estadual Dr. Gomes Freire - O debate              

ocorrerá na unidade de ensino, no dia 30 de novembro às 19 horas.  

 

Projeto de Lei 
Projeto de Lei nº 115/2017 (Autoria do Juliano Duarte): “Da denominação oficial a             

antiga estação de bandeirantes de Escola Municipal Senhor Geraldo Tomás de Oliveira e dá              

outras providências”. 

Projeto de Lei nº 116/2017 (Autoria do Juliano Duarte): “Inclui no calendário oficial do              

Município de Mariana o evento “A volta da fumaça.” 

  

 Projeto de Resolução 
Projeto de Resolução nº 20 /2017 (Autoria Mesa Diretora): “Dispõe Sobre: Outorga da             

Comenda” legião da Guarda Nacional em Mariana “ Edição 2017 e dá outras providências.  

Projeto de Resolução nº 21 /2017 (Autoria Mesa Diretora): “Autoriza a transferência, ao             

executivo municipal do armazenamento de documentos que se encontram na sede da            

Câmara Municipal de Mariana e dá outras providências”. 

 



 

Requerimento 
Requerimento nº 247/2017 (Autoria Comissão de Obras públicas, Agricultura,         

Indústria, Comércio e Meio ambiente): “Requer que após aprovado seja remetido a            

Fundação renova, informações em documentos, se para liberação do TAG, os veículos            

(ônibus, micro – ônibus, vans, caminhonetes, carros e caminhões) precisam ter quanto            

tempo de uso? Por exemplo: caminhonetes que são exigidos 05 anos de uso, podem ser ano                

/modelo 2012/2013 ou somente 2013/2013 para liberação do TAG?” 

Requerimento nº 261/2017 (Autoria dos vereadores Fernando Sampaio, Deyvson         

Ribeiro, Antônio Marcos Ramos de Freitas, Juliano Duarte, Adimar José Cota, Bruno            

Mol, Cristiano Silva Vilas Boas, Daniely Alves, Edson Carneiro, Gerson Cunha, João            

Bosco Cerceau, José Jarbas, Marcelo Macedo e  Ronaldo Bento): “Requer que: 

● Seja informado a esta casa a situação dos repasses financeiros ou           

pagamentos ao Coral Canarinho de Santana e as Sociedades Musicais          

do Município: caso os repasses estejam em atraso, informar os          

motivos. 

● Solicita, se a situação dos repasses esteja em atraso, que a mesma seja             

regularizada o quanto antes, tendo em vista os compromissos         

financeiros firmados por essas entidades e para que possam continuar          

abrilhantando os eventos de nossa cidade”. 

Requerimento nº 262/2017 (Autoria todos os vereadores): “Requer que após aprovado           

seja encaminhada cópia ao chefe do Poder Executivo, assim como, ao Secretário Municipal             

de Planejamento, Procuradora Municipal do Município e Secretário Municipal de Fazenda,           

para que viabilize e envie para esta casa de Leis Projeto de Lei versado sobre adicional de                 

produtividade para os Auditores Fiscais pelo desempenho de suas funções. 

 

Moção de Pesar 
Senhor Pedro Celso de Oliveira (Autoria dos vereadores Ronaldo Bento, Bruno Mól            

Crivellari e Edson Agostinho de Castro Carneiro) 



 

Senhora Geralda Soares da Silva (Autoria do vereador Ronaldo Bento) 

Senhora Isabel Antônia da Silva (Autoria do vereador Ronaldo Bento) 

Senhora Marta Tavares da Silva (Autoria do vereador Ronaldo Bento) 

Senhor Márcio Júnior dos Santos (Autoria do vereador Ronaldo Bento) 

 

 

Pedido de Providência 
Pedido de Providência nº 506/2017 (Autoria do vereador Antônio Marcos Ramos de            

Freitas): “Requer que adote as providências necessárias para que seja feito em caráter de              

urgência o desentupimento das valetas no estacionamento do centro de convenções”. 
  

 

Votação 
Projeto de Resolução nº 17/2017 (Autoria Mesa Diretora): “Altera a Redação do Caput             

do artigo 181 do Regimento Interno da Câmara Municipal”. 

 

 Parecer 

Projeto de Lei nº 106/2017 (Autoria do Vereador Deyvson Ribeiro): “Dispõe sobre a             

denominação da pista de caminhada do distrito de Santa Rita Durão e dá outras              

providências”. 

Projeto de Lei nº 107/2017 (Autoria do Vereador Antônio Marcos ramos de Freitas):             

“Dispõe sobre a denominação oficial da Academia ao ar livre no subdistrito da Vargem”. 

Projeto de Lei nº 109/2017 (Autoria Prefeito Municipal): “ Dispõe sobre a autorização a              

desapropriação amigável de imóvel rural e a doação em pagamento com imóvel público e dá               

outras providências”. 

  

  
 


